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I. Biológia
I. 1. Írd oda a számok (nyilak) mellé a pontos, helyes megfejtést.

I. 2. Írd oda a következő kifejezések magyar megfelelőjét:
1. neuron
2. miópia
3. daltonizmus
4. hipofízis
5. kutisz

6. hipermetrópia
7. írisz
8. retina
9. preszbiópia
10. pupilla 

II. Fizika
II. 1. Mit rejtenek a dobozok? Rajzold be!

II. 2. A gepárd  a leggyorsabb szárazföldi állat, kedvenc zsákmánya a gazella. A gepárd 120km/h-ás sebességgel
is képes száguldani, a gazella maximum 60km/h-ás sebességgel tud menekülni. 

a) Megmenekül-e a 30kg-os gazella, ha 600 méterről vette észre, hogy a 60kg-os gepárd futni kezd felé?
b) Mekkora a gazella, illetve a gepárd mozgási energiája és teljesítménye LE-ben kifejezve.
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III. Földrajz
III. 1. Egészítsd ki a hiányzó adatokkal az alábbi táblázatot!

Ország Főváros Folyam
Prága

Egyiptom
Tigris

Bamako
Dnyeper

London
Amerikai Egyesült Államok

Szajna
Ausztrália

Kinshasa
III. 2. Egészítsd ki az alábbi kijelentéseket!

1. Románia legnagyobb természetes tava ……………………
2. Az Aconcagua ……………………….- hegység legmagasabb csúcsa
3. Földünk legbővebb vizű folyója ……………………………
4. A Kongó (Zaire)-medence jellegzetes éghajlata……………………..
5. Ázsia gazdaságilag legfejlettebb országa ……………………….
6. Indiában a legelterjedtebb vallás………………………..
7. A Föld legnépesebb országa …………………………….
8. A szavanna legjellegzetesebb fája ………………………..
9. Földünk legsósabb tava ………………………….
10. Európa gazdaságilag legjelentősebb folyója…………………….

IV. Kémia
IV. 1. 
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1. Negatív töltésű elemi részecske.
2. Gázhalmazállapotú keverék.
3. Ilyen lombik is van.
4. Egyik alkáli fém.
5. Koncentráció.
6. Nehéz részecske.
7. Az atommagban található.
8. A 4. elektronhéj.
9. A periódusos rendszer vízszintes sorai.
10. Margarin gyártására használják.

11.  Sajátosságok,  melyek  alapján  egy  anyag
felismerhető

12. Kénsav.
13. A hidrogén egyik izotópja.
14. Ettől bubis az ásványvíz.
15. A földkéreg legelterjedtebb féme.
16. A harmadik héján 1 elektron van.
17. A szén-dioxid egyik felhasználása.
18. Gyomorsav.

Megfejtés: …………………………………….............................................................................
Jelentése:……………………......................................................................................................
IV. 2. Töltsd ki az alábbi táblázatot:

Megnevezés Atom
darabszám

Molekula
darabszám

Tömeg Anyagmennyiség

12*1023 db N

24*1023 db Cl2

15 mol Na

112 g Fe

V. Matematika

V. 1. Egy apa életkora 5 évvel több mint a három fia életkorának összege. 10 év múlva az apa kétszer annyi idős
lesz mint a nagyobbik fia, 20 év múlva az apa kétszer annyi idős lesz mint a középső fia, 30 év múlva pedig
kétszer annyi idős lesz mint a kisebbik fia. Határozd meg hány éves most az apa és három fia!

V. 2. Az ABC háromszög egyenlő szárú és AB=BC=2 cm. Az A szög szögfelezője a BC oldalt P-ben metszi és AP és
BC egyenesek alkotta szögek egyike 45O. Mekkora a háromszög AB oldalához tartozó magasság hossza?

Megkérünk mindenkit, hogy minden lapra írja rá a nevét, az osztályát és az iskoláját. 


